

『基本法コンメンタール マンション法 [第三版]』

(2006年刊行、平成14(2002)年の法改正まで対応)

■本書に下記の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

該当箇所 p.308 資料 II マンション標準管理規約 (団地型)

【誤】	【正】
<p>第9章 雑 則</p> <p><u>(義務違反者に対する措置)</u></p> <p>第76条 区分所有者又は…… (略)</p> <p>(理事長の勧告及び指示等)</p> <p>第77条 団地建物所有者若しくは…… (略)</p>	<p><u>(義務違反者に対する措置)</u></p> <p>第76条 区分所有者又は…… (略)</p> <p>第9章 雑 則</p> <p>(理事長の勧告及び指示等)</p> <p>第77条 団地建物所有者若しくは…… (略)</p>

(株)日本評論社